
Turning Effect of Forces

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ یتوپ  تمس  یک  زسروف  کئلا  نا  -
A. فرط یک  مسج 
B. فلاخم ےک  ےرسود  کیا 
C. فرط یک  نیمز 
D. فرط یک  نیلپ 

2 ےہ رئینیل  قلعت  اک  طرش  یلہپ  یک  میربل  یوکیا  -
A. ےہ ہلصاف 
B. ےس یٹسلاو 
C. ےس نشیرلسکیا 
D. ےس ںونیت  ےلہپ 

3 رگا یگوہ  یروپ  طرش  یلہپ  یک  میربل  یوکیا  -
A. ΣF = 0
B. ΣF= 1
C. ΣF < 1

4 Cos 30°=_______
A. 0.844
B. 0.855
C. 0.866
D. 0.877

5 Cos 0°=_______
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

6 ؟ ںیہ ںیتلاح  ینتک  یک  میربل  یوکیا 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

7 ےہ یتوہ  تمس  یک  نزو  مامت  ےک  سا  ںاہج  بج  - ےہ ٹنئاوپ  هو  یٹیویرگ  فآ  رٹنس  اک  مسج  یسک  -
A. بناج یک  رپوا 
B. بناج ںیئاد 
C. بناج ںیئاب 
D. بناج یک  ےچین 

8 ںیہ ےتہک  وک  مسج  ےسیا  وت  ےہر  اسیج  کیا  ہلصاف  یمہاب  اک  سٹنئاوپ  ود  عقاو  ںیم  مسج  یسک  رگا  رثا  ریز  ےک  زسروف  ماع  -
A. زسروف للاریپ 
B. یڈاب لئوچرو 
C. یڈٰاب ڈجر 
D. یڈاب ڈجراچ 

9 Sin 0°=_______
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

10 ںیہ ماسقا  ینتک  یک  زسروف  للاریپ  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. ھچ

11 ےہ هو  ےہ  اتکساج  ایک  عمج  ںیہنج  دادعت  یک  زرٹکیو  ےس  لور  لیٹوٹ  ڈیہ  :
A. 2
B. 3
C. 4
D. ںیہن یھب  یئوک 

12 ےہ اتوہ  ںیم  نشوم  مسج  وت  ےرک  لیدبت  ہگج  ینپا  ےس  ظاحل  ےک  سنرفیر  فآ  میرف  نشیٹور  فآزسکیا  اک  مسج  یسک  رگا  -
A. نشوم رلوگنیا 
B. نشوم یرٹیربئاو 
C. نشوم یرٹیلسنارٹ 
D. نشوم لنشیٹور 

13 ےہ تلاح  یک  میربل  یوکیا  وت  ےئاج  رہھٹ  رک  اج  رپ  نشیزوپ  یئن  رپ  ےنلاہ  ےس  نشیزوپ  ینپا  مسج  یئوک  رگا  -
A. یلہپ
B. یرسود
C. یرسیت
D. یھتوچ

14 ےہ  ---------- ہلصاف یدومع  نایمرد  ےک  زسروف  یک  لپک  -

A. F
B. r

C. O
D. A

15 ےہ یتوہ  دادعت  یک  سٹنینوپمک  یدومع  ےک  رٹکیو  یسک  :
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

A. 0.544



16 tan 30°=_______
A. 0.544
B. 0.555
C. 0.566
D. 0.577

17 tan 60°=_______
A. 0.732
B. 1.732
C. 2.732
D. 3.732

18 ےہ رادقم  یسیک  کراٹ  -
A. رلیکس
B. رٹکیو
C. رٹکیو ہن  رلیکس  ہن 
D. لنشیٹور

19 کراٹ =--------
A. سروف  x مرآ ٹنموم 
B. مٹنیموم x مرآ ٹنموم 
C. نشیٹور فآ  زسکیا   x مرآ ٹنموم 
D. نٹوین x سروف

20 Sin 45°=_______
A. 0.505
B. 0.606
C. 0.707
D. 0.808

21 ےہ ایک  ٹنوی  اک  کراٹ  ںیم  -SI
A. Nm
B. Nms-1
C. Nms-2
D. NS

22 ےہ اتلاہک  ےہ  اترک  ادیپ  نشوم  لنشیٹور  ںیم  ںوزیچ  وج  لماع  هو  -
A. سروف
B. لمعدر
C. کراٹ
D. مٹنیموم

23 Sin 90°=_______
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

24 tan 0°=_______
A. 3
B. 2
C. 0
D. 1

25 ےہ اتاج  ایل  وک  کراٹ  وت  ےرک  ادیپ  نشیٹور  زئاو  کلاک  یٹنیا  ںیم  مسج  کراٹ  رگا  -
A. رفص
B. تبثم
C. یفنم
D. ںیہن یئوک 

26 tan 45°=_______
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

27 ےہ اتلاہک  -------- هو وت  ےئآ  ہن  سپاو  ںیم  تلاح  ینپا  هرابود  یٹویرگ  فآ  ڑنیس  اک  سا  ےس  ےنلاہ  وک  مسج  -
A. میربل یوکیا  ریذپ  مایق 
B. میربل یوکیا  ریذپ  مایق  ریغ 
C. میربل یوکیا  لرٹوین 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  ںونیت 

28 Sin 60°=_______
A. 0.833
B. 0.844
C. 0.855
D. 0.866

29 ےہ اتاج  ایک  قباطم  ےک  ےدعاق  ےک  ھتاہ  سک  نیعت  اک  تمس  یک  کراٹ  -
A. ھتاہ ںیئاد 
B. ھتاہ ںیئاب 
C. اھٹوگنا
D. ںیہن یئوک 

30 Sin 30°=_______

A. 0.2
B. 0.3

C. 0.5
D. 0.10

31 θ = _______
A. tan-1 Fy/Fx
B. tan-1 Fx/Fy
C. tan-1 Fx
D. tan-1 Fy

32 tan θ = _______
A. هدعاق / دومع
B. دومع / هدعاق
C. رتو / دومع
D. رتو / هدعاق

33 Cos 90°=_______
A. 1
B. 0
C. 2
D. 3



D. 3

34 یٹیویرگ فآ  رٹنس  اک  سا  رگا  ےہ  اتوہ  ںیم  میربل  یوکیا  لرٹوین  مسج  کیا  :

A. وہ رپ  نشیزوپ  نیرت  دنلب 
B. وہ رپ  نشیزوپ  نیرت  تسپ 
C. ہگج ینپا  ےسا  رگا  ےہ  اتھکر  رارقرب  یدنلب  ینپا 

ےئاج ایلاہ  ےس 
D. ےہ اتہر  ردنا  ےک  داینب 

35 ںیہ یتانب  -------- هو وت  ںوہ  اریپ  لمع  رپ  سٹنئاوپ  هدحیلع  هدحیلع  ےک  مسج  یسک  زسروف  یزاوتم  فلاخم  رگم  ربارب  ود  -
A. کراٹ
B. زسروف للاریپ 
C. لپک
D. زسروف للاریپ  کئلا  نا 

36 ےہ اتلاہک  ہلصاف  یدومع  ینایمرد  اک  نشیٹور  فآ  زسکیا  روا  نئلا  یک  سروف  -
A. نشیٹور فآ  زسکیا 
B. یڈاب ڈجر 
C. مٹنیموم
D. مرآ ٹنموم 

37 ےہ رپ  ںوزیچ  ینتک  راصحنا  اک  ےنوہ  ادیپ  نشیٹور  ںیم  مسج  یسک  -
A. راچ
B. نیت
C. ود
D. چناپ

38 ےہ تملاع  یک  یٹیویرگ  فآ  رٹنس  -
A. g
B. G
C. m
D. C

39 ےہ اتآ  ںیم  لمع  لپک  کیا  :

A. ےس زسروف  یدومع  رپ  ےرسود  کیا  هو 
B. ےس زسروف  للاریپ  کئلا  ود 
C. روا یواسم  یلاو  ےنرک  لمع  ںیم  نئلا  یہ  کیا 

ےس زسروف  فلاخم 
D. یواسم یلاو  ےنرک  ہن  لمع  ںیم  نئلا  یہ  کیا 

ےس زسروف  فلاخم  روا 

40 Cos 45°=_______
A. 0.404
B. 0.505
C. 0.606
D. 0.707

41 یئگوہ تلاح  یک  یوکیا  ہی  وت  ےئآ  ہن  سپاو  ںیم  نشیزوپ  یلہپ  ینپا  رپ  ےنڑوھچ  ےکرک  اھڑیٹ  اس  یلومعم  یئاہتنا  مسج  یئوک  رگا  -
A. یلہپ
B. یرسود
C. یرسیت
D. یھتوچ

42 ےہ اتوہ  لمتشم  مسج  کیا  -
A. رپ زلکیٹراپ  نیت 
B. رپ زلکیٹراپ  راچ 
C. رپ زلکیٹراپ  چناپ 
D. رپ زلکیٹراپ  رامشیب 

43 ےہ اتلاہک  ایک  اک  یڈاب  طخ  اھدیس  لااو  ےنلام  وک  زکارم  ےک  ںورئاد  -
A. ٹنمسیلپسڈ
B. نشنیٹور فآزسکیا 
C. سروف
D. زئاو کلاک 

44 سا بج  ےہ  اتوہ  ںیم  میربل  یوکیا  مسج  کیا  :
A. وہ مرافینوی  نشیرلسکیا  اک 
B. وہ مرافینوی  ڈیپس  یک 
C. وہ مرافینوی  نشیرلسکیا  روا  ڈیپس  یک 
D. وہ رفص  نشیرلسکیا  اک 

45 ےہ تلاح  یک  میربل  یوکیا  وت  ےئاجآ  سپاو  ںیم  تلاح  ینپا  هو  وت  ےئاج  اید  ڑوھچ  رک  اھٹا  اس  اڑوھت  وک  مسج  رگا  -
A. یلہپ
B. یرسود
C. یرسیت
D. یھتوچ

46 ےہ اتوہ  ںیہن  ادیپ  نشیرلسکیا  اسنوک  ںیم  مسج  وت  ےئاجوہ  یروپ  طرش  یرسود  یک  میربل  یوکیا  بج  -

A. رئین یل 
B. مرافینوی
C. رلوگنیا
D. ںیہ طلغ  ںونیت 

47 ےہ یتوہ  تمس  یک  کراٹ  ےیل  ےک  ےنسک  وک  ٹن  -
A. زئاو کلاک 
B. زئاو کلاک  یٹنیا 
C. ںیہن تمس  یئوک 
D. ںیہن یئوک 

48 ےہ یتلاہک  سروف  لگنس  یلاو  ےنوہ  لصاح  ےس  عمج  یک  زسروف  -
A. سروف ٹنٹلزیر 
B. سروفوٹیگین
C. سروف وٹیزاپ 
D. سروف لنیمرٹ 

49 کنیکم کیا   N 200 رک اگل  سروف  یک   cm 15 ےہ اتلوھک  ٹناک  لکیئاس  ےس  ددم  یک  رنیپس  ےبمل 
A. 30Nm
B. 20Nm
C. 10Nm
D. 0Nm

50 ںیہ ےتہک  وک  رثا  یشدرگ  ےک  سروف  یسک  -
A. یٹسلاو
B. کراٹ
C. ڈیپس
D. سروف لٹیپ  یڑنیس 



51 ےہ لاثم  یک  میربل  یوکیا  سک  انوہ  ےھچیپ  ےگآ  اک  دنیگ  -
A. ریذپ مایق 
B. ریذپ مایق  ریغ 
C. لرٹوین
D. ےہ تسرد  فلا 

52 ےہ یتوہ  ربارب  ےک  ےک  مرآ  لپک  روا  سروف  کیا  یک  لپک  کراٹ  هدش  ادیپ  ےس  لپک  ںیم  مسج  یسک  -
A. عمج لصاح 
B. برض لصاح 
C. قیرفت لصاح 
D. میسقت لصاح 

53 یک نا  ںیہ  یتاج  یئانب  نزاوتم  ںیراک  گنسیر 
A. رک اھڑب  ڈیپس 
B. ےکرک مک  سام 
C. ےکرک ےچین  یٹیویرگ  فآ  رٹنس 
D. ےکرک مک  یئاڑوچ 

54 ےہ اتوہ  دنلب  اس  اڑوھت  یٹیویرگ  فآ  ڑنیس  اک  مسج  ںیم  تلاح  سک  -
A. ریذپ مایق 
B. ریذپ مایق  ریغ 
C. لرٹوین
D. میربل یوکیا 

55 ےہ طرش  یرسود  یک  میربل  یوکیا  -
A. ΣF = 0
B. Στ = 0
C. ΣFx = 0
D. ΣFy = 0

56 ےہ رادقم  کیا  سروف  -
A. رٹکیو
B. رلیکس
C. ب، فلا ںونود 
D. ںیہن یئوک 

57 ےہ اتوہ  رفص  ------- روا سروف  ٹین  رپ  مسج  ںیم  تلاح  یک  میربل  یوکیا  -
A. یٹسلاو
B. مٹنیموم
C. نشیرلسکیا
D. ٹنمسلپسڈ

58 τ =________
A. Vi + at
B. ma
C. Fxm
D. FxL

59 ےہ اتلاہک  یک  سا  انرک  لیلحت  ںیم  سٹنینوپمک  یدومع  ےک  سا  وک  سروف  یسک  -
A. تفاضا
B. نشویلوزیر
C. نشکیا فآ  نئلا 
D. زویلیو

60 ےہ ٹنوی  اک  کراٹ  -
A. N
B. m
C. Nm
D. Second

61 اگوہ ںیم  میربل  یوکیا  مسج  وتوہ  سروف  ٹین  رپ  مسج  یسک  رگا  -
A. انگود
B. یھدآ
C. رفص
D. هانگ نیت 

62 ںیہ طئارش  ینتک  یک  میربل  یوکیا  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

63 Cos θ = _______
A. دومع / هدعاق
B. رتو / دومع
C. دومع / رتو
D. رتو / هدعاق

64 ںیہ ےتہک  اک  مسج  سا  وک  یٹیویرگ  فآ  سروف  یلاو  ےنرک  لمع  رپ  مسج  یسک  -
A. سام
B. سروف
C. نشیرلسکیا
D. نزو

65 Sin θ = _______
A. رتو / هدعاق
B. دومع / دومع
C. رتو / دومع
D. هدعاق / هدعاق

66 ےہ طرش  یرسود  یک  میربل  یوکیا  -
A. ΣF = 0
B. Στ = 0
C. Σp = 0
D. Σv = O

67 ےہ یتوہ  ترورض  یک  زیچ  سک  ھتاس  ےک  سروف  ےیل  ےک  ےنرک  ادیپ  نشیٹور  ںیم  مسج  -
A. نئلا یک  سروف 
B. نشیٹور فآ  زسکیا 
C. مرآ ٹنموم 
D. ںیہ تسرد  ںونیت 

68 ےہ یترک  لمع  رپ  نیمز  سروف  لنشیٹ  یویرگ -
A. یزاوتم
B. اٰدومع
C. فلاخم
D. ںیہن یھب  یئوک 



D. ںیہن یھب  یئوک 

69 ںیہ یترک  ادیپ  وہ  نشکیا  فآ  نئلا  اک  نج  زسروف  للاریپ  کئلا  نا  نکیل  یواسم  ود  -
A. کراٹ
B. لپک
C. میربل یوکیا 
D. میربل یوکیا  لرٹوین 

70 ںیہ ںیتلاح  ینتک  یک  میربل  یوکیا  -
A. کیا
B. ود
C. نیت
D. راچ

71 ےہ یٹیویرگ  فآ  ڑنس  اک  رڈنلس  -
A. ڑنس اک  ڈار 
B. رٹنس اک  رئیفس 
C. زسکیا فآ  ٹنئاوپ  لرٹنس 
D. رٹنس اک  ٹیلپ 

72 tan 90°=_______
A. 0
B. 1
C. 0.866
D. 0.5

73 ےہ اترک  لمع  --------- اراس اک  مسج  ںاہج  ےہ  ٹنئاوپ  هو  اک  مسج  یسک  یٹیویرگ  فآ  رٹنیس  -
A. سام
B. نزو
C. مویلاو
D. رشیرپ

74 ںیہ یترک  رہاظ  وک  طرش  یلہپ  یک  میربل  یوکیا  -
A. ΣFx = 0
B. ΣFy = 0
C. Σp = 0
D. ںونود روا ب  فلا 

75 ںیہ ےتہک  ایک  وک  دادعتسا  یک  ےنامھگ  وک  مسج  یسک  ےک  سروف  -
A. مٹنیموم
B. کراٹ
C. مرآ ٹنموم 
D. رواپ

76 ںیہ ےترک  رہاظ  ےس  سک  وک  مرآ  فآ  ٹنموم  -
A. W
B. F
C. T
D. R

77 Cos 60°=_______
A. 0.5
B. 0.6
C. 0.7
D. 0.8

78 ںیہ یتلاہک  وہ  یہ  کیا  تمس  یک  نج  زسروف  هو  -
A. زسروف للاریپ  کئلا 
B. زسروف للاریپ  کئلا  نا 
C. زسروف لنشیٹ  یویرگ 
D. زسروف لنشیٹور 


